
EMENTA: REQUER ZELADORIA E PROVIDÊNCIAS QUANTO

A  PLANEJAMENTO  (PLANOS  E  PROJETOS)

SOBRE PRAÇAS PÚBLICAS E ÁREAS VERDES

QUE ESPECIFICA

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Dentro  do trabalho de verificação de praças e áreas verdes,

este  vereador,  junto  com a  assessoria,  esteve  visitando,  o  Parque  Público  Municipal

Francisco Prestes Maia, onde situa-se o Pronto Socorro e a Unidade Básica Distrital do

Centro;  a  Praça  Francisco  Schmidt  e  o  entorno  do  que  resta  da  antiga  Fábrica  da

Cervejaria  Antarctica,  e  o  Memorial  das  Palmeiras,  implantando  na  confluência  das

Avenidas Jerônimo Gonçalves, Fábio Barreto e Francisco Junqueira, tudo em Vila Tibério

no Distrito Sede de nossa cidade.

Em  tal  visita  verificamos  grande  degradação  da  área,

demandando  uma  forte,  adequada  e  efetiva  intervenção  e  obras  da  Administração

Municipal  quanto  a  recuperação,  zeladoria  e  manutenção,  e  fiscalização,  o  que  é,

também, pleito  dos moradores das imediações que nos abordaram durante as visitas

expressando-as e pleiteando que sensibilizássemos a Administração Pública Municipal

quando a atual condição e demandas daqueles locais, de forma a garantir a manutenção

e o uso da área pela população, como lhes é de direito, com qualidade e segurança.

Posto  isto,  e  para  subsidiar  ação  fiscalizatória  e  estudos

parlamentares  que  estamos  realizando,  indagamos  e  requeremos,  ao  Executivo

Municipal:

1. Solicitar  seja  informado  se  há  planos  e  projetos

planejados ou em estudos para aquela área?

REQUERIMENTO Nº 6171/2021
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2. Entre  os  planos  da  intervenção  na  Praça  Francisco

Schmidt, está a recuperação de monumentos históricos ali existentes, alguns com partes

furtadas, uma iluminação adequada que não possa ser destruída por vandalismo, e a

recuperação da Fonte Luminosa e suas águas coloridas que bailaram ao som de lindas

músicas nos anos 70, para ponto de encontro e diversão dos moradores de Vila Tibério e

imediações em especial e da cidade como um todo?

3. Há planos de reforma e recuperação da área da antiga

Fábrica da Antarctica, protocolada ou dando conhecimento dos projetos para a mesma,

encaminhada pelos proprietários, à Prefeitura Municipal?

4. Enfim, há planos para recuperação e revitalização de

toda aquela área histórica da cidade?

Ante o exposto, com fundamento no inciso X, da alínea “a”, do

artigo 8º da Lei Orgânica Municipal, REQUEREMOS à nobre Mesa Diretora desta Casa

de Leis, na forma Regimental, e após ouvido o Plenário da Câmara Municipal de Ribeirão

Preto,  seja  oficiado ao Poder  Executivo  local,  para  que se  manifeste  no prazo legal,

acerca das questões acima elencadas.

Sala das Sessões, 25 de agosto de 2021.

MATHEUS MORENO
Vereador - MDB 
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